

Dr Dalma Kalogjera: Otvoreno pismo Ravnatelju Zatvora Remetinec i liječnici Anici Bisko

■ Autor Dalma Kalogjera

■ Petak, 18 Listopada 2013 07:44



Urgiram da Marka Franciškovića kojeg ste nezakonito lišili slobode i podvrgli torture davanjem anti-psihotika na temelju totalno fiktivne dijagnoze OSLOBODITE IZ ZATVORA BEZ ODLAGANJA I DA PRESTANETE TRENUTAČNO S REŽIMOM ANTI PSIHOTIKA

Ako se to ne DOGODI JA ĆU OBAVIJESTITI AMERIČKI CRVENI KRIŽ O OVOM SLUČAJU PA VAM ONI DOLAZE U INSPEKCIJU

Sviđa vam se croative.net? – klikni like

Ravnatelj Zatvora Remetinec

Anica Bisko, dr. med. Psihijatar

Zatvorska Bolnica

Svetosimunkacesta 107

10 000 Zagreb

Ja sam profesionalni klinički psiholog i doktor znanosti. Zivim u USA. Ovo otvoreno pismo treba shvatiti kao protest protiv višestrukog kršenja osnovnih ljudskih prava hrvatskog građanina g Marka Franciškovića koji je trenutno u Vašem zatvoru... Mislom tri mjeseca.

Vas dvoje ste odgovorni za cijeli niz kršenja ljudskih prava koja uključuju niz odredbi USTAVA REPUBLIKE HRVATSKE te internacionalnih konvencija koja ekspresno i izricito zabranjuju mučenje zatvorenika.

Ključna teza ovog teksta je da DAVANJE antipsihotika Marku Franciškoviću koji je krivo proglašen paranoidnim šizofrenikom predstavlja torturu i medicinski eksperiment. Isto se odnosi na njegovu prisilnu hospitalizaciju.

Ovaj slučaj odskakače jako od normalne liječničke prakse u modernoj Hrvatskoj i njezinih humanitarnih tradicija.

1) MARKO FRANCIŠKOVIĆ lisen je slobode na nezakonit način. On nije učinio nikakvo krivično djelo

2) MARKO FRANCIŠKOVIĆ dijagnosticiran je kao PARANOIDNI ŠIZOFRENİK. Ta je dijagnoza notorna besmislica i fabrikacija.

3) Pozivam ne jednog, nego 10 europskih i hrvatskih psihijatarā da oni utvrde da li je Marko šizofrenik.

4) MARKO FRANCIŠKOVIĆ okarakteriziran je kao opasnost za okolinu što je apsolutna laž i izmisljotina. On je okarakteriziran kao osoba koja bi mogla počiniti teško krivično djelo.

5) MARKO FRANCIŠKOVIĆ podvrgnut je, pod Vasom stručnom direktivom, rezimuant-psihotika koji uključuje ZYPREXU u koje djelo smatramo nezakonitim i vidom torture.

ODREDBE USTAVA REPUBLIKE HRVATSKE KOJE STE VAS DVOJE PREKRSILI

Članak 23. Nitko ne smije biti podvrgnut bilo kakvom obliku zlostavljanja ili bez svoje privole, liječničkim ili znanstvenim pokusima.

Članak 24. NITKO ne može biti uhićen ili pritvoren bez pisanoga, sudbenoga i na zakonu utemeljenog naloga.

Bez sudbenoga naloga redarstvo može uhititi osobu za koju postoji osnovana sumnja da je počinila teško kazneno djelo.

Članak 25. Sa svakim se uhićenikom i osuđenikom mora postupati čovječno i poštivati njegovo dostojanstvo.

*VI STE MARKA STRPALI U GAJBU

Pritvorenik se uz zakonsko jamstvo može pustiti da se brani sa slobode.

Svatko tko je nezakonito lišen slobode i osuđen, ima pravo na odštetu i javnu ispriku.

PRISILNO DAVANJE ANTIPSIHOTIJA JE TORTURA

Marko FRANCISKOVIC krivo je dijagnosticiran kao paranoidni šizofrenik i krivo je utvrđen kao opasnost za okolinu od Vas Gdjo dr. Bisko.

Onda su mu dati LIJEKOVI u prisilnoj hospitalizaciji.

Koji točno lijekovi, nije meni moguće utvrditi jer novine o tome izvještavaju na različite načine ...

SPOMENUTI SU RISPERIDONE I HALDOL

Ovo je doista teska artiljerija među lijekovima. Daje se jedino ako je nedvojbeno utvrđena šizofrenija. Dakle najteži mogući psihicki poremećaji.

RISPERIDONE : šizofrenija, bipolarni poremećaj (manic depressive), Tourette's Syndrome, autism i demencija

Koje, od ovih gornje navedenih najtežih poremećaja, Marko ima?

Risperidone i Haldol nisu po teskim posljedicama a osobito su notorni u dugogodišnjoj uporabi.

Ponavljam, ne znam da li su ovi lijekovi doista dati Marku ili ne? To samo znate Vi.

ZYPREXA (Olanzapine)

Ovo je atipični antipsihotic, dakle za slučajeve atipične psihoze. Među indikacijama su šizofrenija, bipolarni poremećaj i psihoza.

O tome da je Marku Franciskovicu nasilno dan Zyprexa doznajemo od njegovog oca, g Jure Franciškovića

Markov otac je o tome obavijestio portal "Dragovoljac" koji je 16-og listopada, 2013 objavio njegovo, tj očevo otvoreno pismo Vama.

INTERNACIONALNE KONVENCIJE O PRAVIMA ZATVORENIKA
8-i Amandman Ustava SJEDINJENIH AMERIČKIH DRŽAVA –protiv
"cruel and unusual punishment" dakle okrutan i neobičan ili bizaran postupak.

Osobito se u određivanju cruel and unusual punishment pazi na to da li on DEGRADIRA OSOBU

Vi ste Marka zatvorili u malu zatvorsku sobu, prakticki gajbu.

UNIVERZALNA DEKLARACIJA O LJUDSKIM PRAVIMA- Ujedinjene Nacije (1948)

Odredba 5. No one shall be subjected totorture or cruel, inhumane or degrading treatment or punishment

Prijevod: Nitko se ne smije podvrci mučenju ili okrutnom, inhumanom ili degradirajućem postupku..

EUROPSKA KONVENICJA o LJUDSKIM PRAVIMA (1950)

Odredba 3. a - No one shall be subjected toinhuman or degrading treatment or punishment.

Dakle, radi se o nehumanom I degradirajućem postupanju.

Urgiram da Marka Franciskovica kojeg ste nezakonito lisili slobode i podvrgli torture davanjem anti-psihotika na temelju totalno fiktivne dijagnoze

OSLOBODITE IZ ZATVORA BEZ ODLAGANJA

DA PRESTANITE TRENUTAČNO S REŽIMOM ANTI PSIHOTIKA

Ako se to ne DOGODI JA ĆU OBAVIJESTITI AMERIČKI CRVENI KRIŽ
O OVOM SLUČAJU PA VAM ONI DOLAZE U INSPEKCIJU

Uz pozdrav iz USA

Dalma Kalogjera, Ph.d

izvor: www.dragovoljac.hr

Zadnji put izmjenjeno Petak, 18 Listopada 2013 08:42